



Comunicat CFR Marfă

Ca urmare a apariției în mass-media a informației privind riscul de intrare în insolvența CFR Marfa, după ce un cabinet de avocatură cu sediul în Ploiești a depus în acest sens o cerere la Tribunalul București, aducem la cunoștința mass-mediei, a clienților CFR Marfa și a publicului larg că demersul început de cabinetul de avocatură din Ploiești nu este unul legal.

CFR Marfa are încheiat un Contract de reparații periodice pentru vagoane de marfa cu firma creditoare și în conformitate cu prevederile acestui Contract, societatea reparatoare trebuie să ceară acordul CFR Marfa pentru cesionarea drepturilor și obligațiilor care decurg din contract.

În fapt, conform stărilor aparute în presa, firma creditoare a cesionat creanțe către cabinetul de avocatură din Ploiești, dar CFR Marfa nu a primit nicio instiințare sau solicitare asupra intenției de cedare a acestor creanțe.

Facturile care conform stărilor de presa au fost cesionate de firma creditoare către cabinetul de avocatură, **nu depășesc termenul de scadență** care ar da dreptul celui care deține aceste facturi să solicite insolvența CFR Marfa.

Conform art. 5 al Legii nr. 85/2015, privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, pentru ca o societate să fie îndreptățită la introducerea unei cereri privind deschiderea procedurii insolvenței unei alte societăți, trebuie să dețină facturi neachitate cu termen de scadență depășit mai mare de **60 de zile**.

Prin urmare, acțiunea cabinetului de avocatură din Ploiești, privind cererea de deschidere a procedurii insolvenței CFR Marfa, dacă deține aceste facturi, ar trebui respinsă ca inadmisibilă. De asemenea, aducem la cunoștința că CFR Marfa nu înregistrează datorii la bugetul de stat așa cum, în mod eronat, a apărut în presa.

Apariția în presa a unor informații de acest gen, incomplet documentate, afectează în mod negativ imaginea societății a cărei activitate se desfășoară într-un mediu puternic concurențial, are implicații grave asupra relațiilor CFR Marfa cu clienții, pentru care solvabilitatea și viabilitatea societății reprezintă elemente de bază în derularea relațiilor contractuale și poate genera pierderea unor oportunități de afaceri în favoarea concurenților de pe piața transporturilor feroviare de marfa.

CFR Marfa dorește să își exprime și pe această cale întreaga deschidere privind comunicarea în cadrul legal cu reprezentanții mass media, pentru apariția în mijloacele de informare în masă a unor stiri bune și temeinic documentate de natură să clarifice toate aspectele privind activitatea actuală a societății.